

HF Rosenbækken

Referat af ordinær generalforsamling den 18.februar 2018

1. Valg af dirigent

Jens have nr. 115

2. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden rettidig og korrekt udsendt. Dirigent godkender dagsordenen.
48 stemmeberettigede var mødt op.

3. Valg af stemmeudvalg og referent

Stemmeudvalg: Dorthe have 115, Ida have 60, Kirsten have 28
Til referent vælges Kirsten have 28

4. Bestyrelsens beretning fremlagt af formanden

"Velkommen til generalforsamlingen, det er dejligt at se jer alle, og jeg håber vi får en hyggelig formiddag.

SORT TIL HVIDT: Det koster lidt.

Vedr. have/rengøringsmand: så har vi valgt at få et firma på, da hverken den tidligere rengørings/havemand havde et CVR nr. Da der har været en del tvister omkring dette med nogle medlemmer, så har jeg har taget nogle kopier af regelsættet vedr. honorar og udbetalinger som ligger til fri afbenyttelse heroppe.

HAVEAFFALD: Her fik vi en forespørgsel fra et medlem om vi kunne få en pap og papircontainer: da vi undersøgte dette nærmere, så fandt vi i bestyrelsen ud af, at den aftale der tidligere var lavet var ulovlig. Man må ikke tage affald med ud af kommunen, og dumpe det i en anden kommune. Så vi skulle skifte til Odense renovation. Her fik vi en aftale, hvor vi både kunne få fjernet pap/papir, flasker og haveaffald. DEJLIGT.

VEDR. AFFALDSCONTAINER I VINTERPERIODEN, HER MENER JEG AT DET ER EN GOD IDE, AT HOLDE VORES HAVEFORENING REN OG FRI FOR ROTTER. DETTE HÅBER JEG AT ALLE VIL VÆRE POSITIV INDSTILLET OVERFOR.

Vi har i samme ombæring gerne ville have en container på ØST- siden, dette er dog ikke sket endnu, da det har været svært at finde et sted, hvor den kunne stå, uden lugten generede de medlemmer der bor tæt på.

ARBEJDSDAG: Vi i bestyrelsen kiggede på, at der manglede lidt på toiletterne på øst siden, og på legepladsen, vi havde en rigtig dejlig dag, hvor vi fik malet toiletter, lagt nogle fliser til affaldscontaineren, og ryddet legepladesen, og ikke mindst spist lidt pølser og brød efterfølgende. Tak til alle der var med.

Legepladsen: var vi desværre nødt til at rydde, da den ikke længere var lovlig, og det ville koste en del penge at reetablerer den i forhold til de nye regler. I denne sammenhæng kan jeg da lige nævnte, at VI I BESTYRELSEN FÅR INGEN PENGE FOR AT VÆRE MED PÅ EN ARBEJDSDAG, DETTE ER FRIVILLIGT ARBEJDE, LIGESOM DET ER FRIVILLIGT ARBEJDE FOR MEDLEMMERNE.

Så har vi holdt et loppemarked, det var rigtig hyggeligt, hvor John nr. 176 stod for gratis pølser, hvilket går i tråd med det, som er i den ånd som vi i bestyrelsen gerne vil gå i retning af. Altså, hvor vi ikke hele tiden tænker i, hvad kan jeg få udbetalt for dette, men at vi sammen passer godt på vores forening, og HINANDEN.

Vi har rundet året af med en lille julekonkurrence, som var rigtig hyggeligt at lave, og hvor var det dejligt, at vi fik så mange tilkendegivelser på, at folk synes det var et godt tiltag. Præmierne blev finansieret via TINDER-billetterne.

SLUTTELIGT VIL JEG GERNE SIGE "TAK FOR ET BEGIVENHEDSRIGT ÅR."

Der var fra de fremmødte opklarende spørgsmål vedr. container i vinterhalvåret, brug af Facebook til kommentarer på godt og ondt. Herefter blev beretningen enstemmigt vedtaget.

5. Årsregnskab med revisionsberetning fremlagt af kasser

Regnskab for 2017 tilbundsgående fremlagt af kasser hvor udvalgte poster blev gennemgået. Opklarende spørgsmål vedr. havemand, vandafgifter, telefon og overførsler til vandkontoen. Regnskab blev herefter vedtaget enstemmigt.

Kasser har efter at regnskabet var godkendt at revisorerne opdaget at der i 2017 er betalt for vand 5 gange i stedet for de normale 4 indbetalinger. Når dette er afklaret med Odense Vandforsyning vil regnskabet blive revideret. Det vil blive tilgængeligt i opslagstavlerne og dem der ønsker det, kan afhente et eksemplar på kontoret.

6. Indkomne forslag

Yvonne have 118 stillede 10 forslag:

1. Vedtægter der er specielt vedtaget for Rosenbækken, skal samles i et hæfte, som der bliver udleveret til alle medlemmer, og alle nye skal have det.
Forslaget om at samle HF Rosenbækkens egne ordensregler blev vedtaget. Det vil dog ske på opslag i tavlerne samt på Hjemmesiden.
2. Der er mange flere ting der vedrører Rosenbækken, som skal vedtages på generalforsamlingen, så der ikke kommer nye regler, hver gang vi får en ny bestyrelse.
Ikke vedtaget
3. Lukning af kontoret i sommerperioden, og i vinterhalvåret.
Vedtaget at det er den siddende bestyrelse der bestemmer åbningstider på kontoret.
4. Honorar for bestyrelsesperioden, skal det udbetales før perioden er slut.
I 2017 blev godtgørelsen udbetalt efter at sæsonen sluttede. Det blev vedtaget at fortsætte denne fremgangsmåde.
5. Facebook gruppen, skal bestyrelsen lægge oplysninger op af den, om hvad der sker i bestyrelsen og referater fra bestyrelsesmøder og andre vigtige ting. Der er mange medlemmer der ikke kommer så tit, og som følger gruppen. Der er kommet mange nye medlemmer.
Ikke vedtaget. Facebookgruppen er et officielt organ for bestyrelsen.
6. Er det en vedtægt, eller skal det være det, at havelejerne skal vedligeholde vejen ud til midten.
Ikke behandlet – det er en del af ordensreglementet
7. Vedtages om der skal være containere om vinteren
Forslaget vedtaget. Det koster foreningen ca. 13.000 kr. om året, svarende til 80 kr. havelod

8. Vedtages om der skal være åben på toiletterne om vinteren
Vedtaget at toiletter aflåses om vinteren.
Repræsentanterne fra Odense kommune gjorde dog opmærksom på at, udslagskummerne skal være tilgængelige hele året.
9. Bestyrelsen skal forpligtige sig til at, at overdrage bestyrelsesarbejdet til den nye bestyrelse.
Ikke vedtaget, forslaget ikke relevant at stemme om, da enhver ansvarligt bestyrelsesmedlem/ gruppe overdrager sit arbejde til de nyvalgte
10. Revisorerne skal gennemgå bilag, årsregnskab, balance osv. Det er nok at lægge de tal, på det A4 papir, som vi får udleveret, sammen og få dem til at stemme, der er mange bilag tilbage i tiden, som aldrig nogen sinde skulle være godkendt. Nepotisme og grådighed, fremgår tydeligt af nogen af de bilag der ligger tilbage i tiden.
Ikke stemt om forslaget. Der er regler for hvordan revisorerne skal arbejde, herunder tage stikprøver og afstemme kasser, konti mm.

Marianne have 31 stillede 4 forslag:

1. Bestyrelses medlemmer i HF Rosenbækken, kan ikke ansættes eller bestride lønnede arbejdsopgaver for Haveforeningen Rosenbækken.
Forslaget vedtaget.
2. Alle udbetalinger i HF Rosenbækken så som bestyrelses honorar, samt andre udbetalinger kan kun ske via modtagerens bankkonto. Ligeledes skal alle arbejdsopgaver aflønnes via firmaets CVR. Nr. og bankkonto.
Forslaget vedtaget.
3. Alle større indkøb og anlægsarbejder i HF Rosenbækken, skal vedtages på generalforsamlingen.
Ikke behandlet, da forslaget ikke er konkret nok.
4. For undgå dyre frostsprængninger på anlægget, skal Bestyrelsen overholde kommunes ønske om lukning af vandet i vinterperioden fra 1. november og frem til 1. april
Besluttet at vandet åbnes og lukkes i forbindelse med overgang til sommertid / vintertid, da de fleste vil have mulighed for at være i haverne i weekenderne.

7. Orientering fra Odense kommune vedr. kloakering

Kloakering af Roerskov og Rosenbækken planlægges samlet for begge haveforeninger og tidsplanen kan derfor blive ændret.

Der skal bores for jordprøver i uge 9. Arbejdet sendes i udbud i foråret.

Odense Kommune afholder fælles informationsmøde for begge haveforeninger i starten af april. Her vil man kunne afgive ønske om hvor på ens havelod man foretrækker at kloakledningen skal nedgraves.

8. Fremlæggelse af vejledende budget

Kassere fremlagde det vejledende budget for 2018.

Det budgeterede underskud holder ikke. Kan blive reduceret grundet mindre vandafgift end der er budgetteret med. Kan til gengæld blive større eller mindre, alt afhængig af året tilbud på rengøring

/ have arbejde, da vinterrensning af toiletterne tages ud af tilbuddet. Det kan blive nødvendigt at indhente nye tilbud fra firmaer.

9. Valg af bestyrelse og bestyrelses suppleanter

Valg af formand: Karina have 167

Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år: Michael have 173, Christian have **35**

Valg af bestyrelsesmedlem for 1 år: Kirsten have 28

Valg af suppleant: 1. suppleant Ole have 31, 2. suppleant Zakarias have 129

10. Valg af revisor og revisorsuppleanter

Valg af revisor for 2 år: Jytte have 181

Valg af revisor for 1 år: Cecilia have 156

Valg af suppleant: Gitte have 142

11. Valg af vurderingsudvalg

Jan have 52, Jacob have 127, Steen have 15

12. Valg til festudvalg

Ingen stillede op. Der laves liste til tavlen som interessere havemedlemmer kan skrive sig på.

13. Evt.

Intet under dette punkt